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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                        GI_V_GEO_2_19019 

 

Λύση: 

α)    1 1
ˆ ˆA    (ως εντός εναλλάξ των 

AB//ΔΓ  καθώς τέμνονται από την 

ΑΓ) και   1 1
ˆ̂   ( ως εντός εναλλάξ 

των AB//ΔΓ  καθώς τέμνονται από 

την ΒΔ) 

 

β) Τα τρίγωνα ΑΕΒ  και ΔΕΓ  είναι όμοια, αφού έχουν  1 1
ˆ ˆA     και 1 1

ˆ̂    

 Επίσης 1 2
ˆ ˆ    ως κατακορυφήν Επειδή οι ομόλογες πλευρές βρίσκονται απέναντι από 

ίσες γωνίες έχουμε τους λόγους      
  

 
  

   (1) 
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γ)   Από τη σχέση (1) για  ΑΒ = 8, ΑΕ = 6 και ΕΓ = 15   έχουμε   

 
8 6 5

8 10
15 2

    


 

 

Από τη σχέση (1) για  ΕΔ = 10, ΑΕ = 6 και ΕΓ = 15   έχουμε   

 
6 2

10 4
10 15 5


      

 

 

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


